

Datum: 5. junij 2017

## OBRAZLOŽITEV K OBLIKOVANJU ODDELKOV ZA ŠOLSKO LETO 2017/2018

Za Enoto Vrtec Prevalje smo oblikovali oddelke na podlagi števila vpisanih otrok za šolsko leto 2017/2018 in v skladu s Pravilnikom o normativih in kadrovskih pogojih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje ter na podlagi Sklepa občinskega sveta o oblikovanju oddelkov na polni fleksibilni normativ. Pogodbe o medsebojnih obveznostih med starši in vrtcem bodo vročene po prejetem Sklepu o oblikovanju oddelkov s strani Občine Prevalje.

Vpisanih je 257 otrok, ki s 1. 9. 2017 dopolnijo vse pogoje za sprejem v vrtec. Od tega 71 otrok I. starostnega in 186 otrok II. starostnega obdobja.

Za šolsko leto 2017/2018 je glede na vpis oblikovanih 14 oddelkov:

- 5 homogenih oddelkov I. starostnega obdobja (5x14 otrok);
- 8 homogenih oddelkov II. starostnega obdobja (3x19, 5x23 otrok);
- 1 kombiniran oddelek – enota Vrtec Leše (19 otrok).

Homogeni oddelki I. starostnega obdobja (normativ 12+2) in homogeni oddelki II. starostnega obdobja starosti 3–4 (z normativom 17+2 otrok) so oblikovani po fleksibilnem normativu, homogeni oddelki II. starostnega obdobja starosti 4–6 (z normativom 22+1) pa po delno fleksibilnem normativu. Kombiniran oddelek v Vrtcu Leše je oblikovan po fleksibilnem normativu (19 otrok).

Ker predvidevamo, da bodo do začetka šolskega leta še posamezni izpisi in nekateri dodatni vpisi ter pričakujemo spremembo pri plačnih razredih pomočnic vzgojiteljic, predlagamo, da cene s 1. 9. 2017 ne bi spreminjali. Jeseni pa bi glede na spremembe in dejansko število otrok, ki bodo obiskovali vrtec, ponovno preračunali ceno vrtca in ugotovili razlike.

Občino Prevalje in strokovne službe seznanjamo, da pred začetkom šolskega leta lahko pride s strani staršev do nepodpisanih pogodb, odstopov od pogodb ali **stalnih izpisov**, na kar vrtec nima vpliva in ne zakonskih podlag, da se izpisi preprečijo. O morebitnih izpisih bo Vrtec Prevalje sproti obveščal občino ustanoviteljico.

**Občino Prevalje prosimo za potrditev sistemizacije in oblikovanih oddelkov.**

**Sklep 1: Za šolsko leto 2017/2018 je oblikovanih 14 oddelkov:**

- 5 homogenih oddelkov I. starostnega obdobja (fleksibilni normativ, 12+2 otrok),
- 3 homogeni oddelki II. starostnega obdobja 3–4 (fleksibilni normativ, 17+2 otrok),
- 5 homogenih oddelkov II. starostnega obdobja 4–6 (delno fleksibilni normativ, 22+1 otrok),
- 1 kombiniran oddelek (fleksibilni normativ, 17+2 otrok).

**Sklep 2: V primeru dodatnih vpisov otrok med šolskim letom se lahko oddelki, oblikovani na podlagi delno fleksibilnih normativov, preoblikujejo v oddelke na podlagi fleksibilnih normativov.**

**Sklep 3: V primeru zmanjšanja števila vpisanih otrok ob začetku šolskega leta oz. med šolskim letom se posamezni oddelek preoblikuje v polovični oddelek z možnostjo dopolnitve do polnega oddelka s fleksibilnim normativom.**

Ana Buhvald Pori,  
pomočnica ravnateljice za Vrtec Prevalje

